



甬城券商普遍调低佣金 “万三”成主流

自从4月13日“一人一户”限制全面放开后，“降佣”大战不可避免地爆发了。记者昨日走访市场获悉，我市大部分券商目前已经下调了交易佣金，此前我市的佣金普遍在“万八”左右，从13日开始，已经陆续下调至“万五”或“万三”，其中以调整到“万三”的券商居多。一些小型券商则试图靠“拼服务”留住客户。

记者 王婧

开户市民激增 工作人员“求半夜陪班”

“因总公司的手机视频见证开户业务火爆，为分散开户客流量，下周我部开始上夜班了，早8点到晚12点，三班倒视频见证开户。这到底有多疯狂啊，偶又混上夜班工作了，可爱的股民们，咱能不这样吗？系统整瘫痪也不罢休，把从业人员都整垮了可怎么办？半夜欢迎陪班！”昨日，我市一家证券营业部的工作人员刘小姐在微信朋友圈发了一条消息吐槽，以此求安慰。

我市另一名证券从业人员则在微信朋友圈内发了一条名为“一个证券从业人员的忠告”，提醒开户市民：1.麻烦大家把自己的密码好好记住了，不要等行情来了排半小时的队来反复修改密码；2.当在行情清淡时，从业人员让您开通各项新业务做备库时，不要冷眼相看冷漠拒绝，不要一定得到行情来了，才挤爆券商柜台要求办理；3.当

行情清淡时，不要把账户上的资金清零，让账户变为休眠账户，等行情上来了，又排半天队来把账户激活。如果你有时间不怕麻烦，可以无视以上忠告。不过人生最悲哀的是，人家在股市赚钱，而你在排队开户！开户还把系统给弄得瘫痪了。

由此可见，自从4月13日“一人一户”限制全面放开后，我市证券营业部的开户到底有多火爆。

降低交易佣金 “万三”成主流

在积极增加开户系统和人手的同时，为了留住客户，降低交易佣金自然是题中之义。曾经率先抛出“万二”噱头的国金证券，第一时间宣布全面支持“一人多户”，更是高调“降佣”——实施“万二点五”的佣金费率。

“我们以前的佣金是‘万八’，现在所有新开户的客户的佣金一律‘万

三’。”昨天，太平洋证券中山东路营业部的相关人士告诉记者，他们的佣金已经全面下调，同时也在优化各项服务。

不过，也有券商人士表示，在大家都降的情况下，他们公司的佣金也会降低一点，从“万八”降至“万五”，但不会再降。

“我们的服务、资讯和交易系统是很多券商无法比

的，我想客户选择券商不应该只考虑佣金，服务质量才是最应该考虑的。”该人士向记者表示，与大家拼价格相比，他们准备拼的是服务。

需要提醒市民的是，虽然不少券商已经降低了佣金，但有些券商只降低了新开户客户的佣金，而没有主动通知老客户，为了节省交易成本，市民可主动向自己所在的营业部咨询。

马卫光任北仑区委书记

本报讯（记者 张昊）根据省委和市委决定，中共宁波市委常委马卫光，兼任中共宁波北仑区委书记，宁波经济技术开发区管委会主任、党工委副书记，大榭开发区管委会主任、党工委副书记，宁波梅山保税港区党工委副书记，不再担任宁波杭州湾新区党工委副书记职务。

马卫光，1962年10

月出生，汉族，浙江绍兴人，1983年8月参加工作，1983年7月加入中国共产党。浙江农业大学大学农学学士，讲师。

曾任宁波市政府经济研究中心副处长，宁波市委政研室调研三处副处长、处长，宁波市委政研室副主任、办公厅厅务会议成员、市青联副主席（兼），宁波市政府办公厅副主任、党组成员，宁波市政府副秘书长

长、办公厅主任、党组副书记，宁波镇海区委副书记、区长，宁波镇海区委副书记、宁波石化经济技术开发区党工委副书记（兼），宁波市委副秘书长、办公厅厅务会议成员（正局长级），宁波市人民政府副市长等职务。十二届市委委员。

2013年5月，任中共宁波市委常委、宁波杭州湾新区开发建设管理委员会党组书记。

白峰至普陀山快艇本月开通 单程70分钟，票价85元

本报讯（记者 范洪通讯员 赵文娟 张奇）宁波到普陀山的水路又有新走法了。记者昨天从北仑区交通运输局获悉，白峰至普陀山高速客船航线前天试航，预计“五一”开通运营，单趟全程70分钟左右，这比目前宁波经过舟山摆渡到普陀山的路线要节约至少一半时间。

据介绍，这条航线全长23海里，自白峰码头起，沿穿山半岛北面至长柄嘴，转至洋小猫岛东，

穿第四分隔带沿马峙锚地南至西闪岛西，再转向至八亩礁进入沈普水道，最终到达普陀山客运码头。

该航线初期将由飞舟2号、飞舟3号、舟鹰3号、新海华28号4艘高速客船（快艇）承担运营，其中飞舟2号、飞舟3号、舟鹰3号载客量为70人，作为备用客船的新海华28号载客量为99人，每天计划的运营时间是上午8点至下午4点半，单趟票价85元。

相关人士介绍，目前宁波到普陀山有2种走法，一

种是通过舟山跨海大桥到沈家门或朱家尖后再乘坐快艇到达普陀山，另一种则是从舟渡白峰汽渡站轮渡到鸭蛋山，再转车到半升洞码头轮渡至普陀山，这两种都需要从舟山再摆渡到普陀山，用时通常超过2个小时，有时甚至在3个小时以上，中途不确定性也较多。新航线开通后，满足了旅客从宁波到普陀山的水上高速出行的需求，不仅使游客省去车船换乘的麻烦，行程时间也大大缩短。

鄞江“三月三”庙会开始啦

本报讯（记者 杨江通讯员 石婉玲）明天，鄞州鄞江的“三月三”庙会开始，持续到22日。

庙会在鄞江镇的环境东路上设置了近300个商贸交流摊位。除土法酿酒、手工长面、打铁技艺、赵大有等11个非遗展示摊位外，鄞江镇

还邀请了包括龙观乡、章水镇、溪口镇等多家具有四明山区区域特色的农产品商家入场。

鄞江庙会历史悠久，一年三期，即“三月三”、“六月六”、“十月十”。它不但汇集了周边人民创造的丰富物质财富，同时还孕育了浓郁的庙会历史文化。

■温馨提示

17日至22日，鄞江镇环境东路机动车道将临时封道，前去庙会观赏游玩的游客尽量选择公交出行，需路经环境东路路段的车辆建议绕道行驶。

腰间盘突出 颈椎病 骨质增生

颈、腰腿“疼痛、僵硬、麻木”有妙方

近年来，“椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑移、骨质增生、退行性变”等颈腰椎病日益困扰着人类健康，临床表现为头昏手麻、脖子僵硬胀痛、肩膀酸痛、腰部疼痛酸困、沿坐骨神经一侧或双侧下肢放射性疼痛、腿脚麻木胀痛发凉或抽筋、弯腰受限、坐立行走难以持久等。

【仙草活膏膏】专门针对此类颈腰椎退变等问题研制而成，它巧妙运用了远红外技术，通过局部贴敷，体表施治，皮下吸收，可改善局部微循环、促进机体的新陈代谢。本品为新型外用黑膏贴剂，使用方便，无需火烤，揭开就能贴，按疗程使用更有利于

康复不易复发(一个疗程轻症5盒，重症10盒)。

另有系列产品【仙草骨疼贴】专门针对关节退变、骨质增生、滑膜炎、半月板损伤引起的疼痛、僵硬、积水等症。两种产品分别针对不同病症，请在专业人员指导下对症使用！

畅销全国10年，深受患者好评和信赖，迎五一本年度特大优惠：买5送2，买10送5，买20送15，10盒以上另送198护腰或护膝一副！

专科热线：0574-27882278 27882768

(市内免费送货、外地邮寄，货到付款)

专销地址：镇明药房专销(镇明路424号)

莱多特专销(中山东路1080号)

请仔细阅读产品说明书或在服务人员指导下购买和使用！(浙)医械广审(文)第2014120072号

传承 154 年的马明仁膏药铺来到宁波

颈肩腰腿痛第 7 期体验活动开始

颈肩腰腿痛一直困扰着很多人，原因在于：您不了解自己的体质（血瘀型？气滞型？阴虚型？还是阳虚型等），同时也没有防患的意识，继而引起气血瘀滞、经络不通，导致血不能濡养周围关节、纤维环等软组织，而引发腰间盘突出（纤维环破裂，髓核突出）、膝关节病变（软骨磨损，骨质增生）、颈椎病变（脑供血不足，头晕脑涨、手麻等）。颈肩腰腿痛如果不注意保养和理疗，最终会导致活动不利，关节变形甚至导致卧床不起，给患者带来极大的痛苦。

辨清体质，认识了自己的先天体质，

就知道为什么您会有颈肩腰腿痛的情况，而别人没有。

马明仁膏药传承一百多年，一直有着很好的口碑，它有什么独特之处呢？很多顾客来电咨询几个问题，在此马明仁膏药铺为您一一解答。

问题1：马明仁膏药有多少年的历史？

回答：马明仁膏药是陕西马氏家族一代一代传下来的民间的祖传秘方，至今已有一百多年历史，现在也是国家非物质文化遗产。

问题2：马明仁膏药有几种膏药？

回答：马明仁有两种膏药，分为白膏

药（白天用）、黑膏药（晚上用）。

问题3：马明仁膏药效果好不好？我们担心怕花冤枉钱。

回答：马明仁膏药铺可提供先体验后付款，什么时候满意了您再付款。

问题4：使用马明仁膏药把病治好之后，如果一年或两年以后（复发）又出现酸、麻、胀、痛、木怎么办？那之前不是白花了吗？是否还要花钱购买？

回答：这个问题问得很好，这也是广大患者最关心的问题，在此马明仁膏药铺郑重承诺，如果出现上述情况，你可以再来马明仁膏药铺免费使用膏药，所有膏药一分钱不收，直到您满意为止。

马明仁膏药铺服务宗旨就是让您一次投资健康，长期享受到店免费贴膏药服务，没有后顾之忧。

(请注意：为了避免造成拥挤，请先报名预约，没报名排号的一律不接待。)

预约电话：87158225

时间：早上8点—下午6点
马明仁膏药铺地址：宁波市兴宁路142-2号（白鹤派出所对面）